Orebro lans BF

DM Veteran 2019-02-09

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 42. Medel: 335.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 409.0 60.86 Leif Lindman - Krister Berg 29464 9747  QOrebridgen
2 3 401.0 59.67  Claus Rohnisch - Goran Andreasson 4081 91349  Orebridgen
3 6 398.5 59.29  Bo Stanley - Ulf Riddarstréom 11020 4102  Orebridgen
4 16 390.9 58.17  Ingalill Melin - Enar Johansson 3563 41288 Karlskoga BK
5 12 388.8 57.85 Gunnar Gothberg - Rolf Selander 14641 7824  Nora BK - Orebridgen
6 9 387.7 57.69  Bertil Blomgvist - Rolf Johansson 7823 11078  Orebridgen
7 7 354.0 52.68 Hakan Loof - Catarina Dahlin 7240 14188 Karlskoga BK
8 17 344.6 51.28 Bo Alsenmyr - Borje Magnusson 5132 17112  Kumla BS - Jarnvagens BK
9 2 341.4 50.80 Karl-Gustaf Larsson - Ingvar Johansson 12299 13913 Nora BK - Orebridgen
10 18 325.2 48.40 Gerdmarie Zall - Kerstin Marcusson 85196 16365 Orebridgen
11 5 324.0 48.21  Goran Oldin - Bo Sjoberg 10369 87463 Axbergs BK - Nora BK
12 11 311.2 46.31  Sven Gustavsson - Marianne Hogblad 23844 81737 Hallefors BK
13 8 303.7 45.19  Anders Lindback - Tomas Hellgren 40240 40239 Karlskoga BK
14 15 302.6 45.03  Gothe Binning - Jan Lindgren 28088 90754  Orebridgen
15 13 299.4 4455  Eric Ericsson - Olof Ericsson 43475 43701  Orebridgen
15 19 299.4 4455  Allan Oberg - Mats Oberg 90229 10375 Nora BK
17 14 280.0 41.67 Thomas Tillander - Jorgen Pedersen 48512 64550 Orebridgen
18 4 275.7 41.03 Lars Hjelm - Lars Johansson 38864 43179  Orebridgen
19 10 243.0 36.16  Margareta Back - Lennart Back 23434 50149 Orebridgen
1 « D854 Bésta kontrakt 2 & KKn86 Bésta kontrakt 3 &« KD6 Bésta kontrakt
Nord v 873 44 O =-420 Ost v- 3NT O =-400 Syd v D42 3NT S =400
Ingen + ED3 NS + EKn1042 ov + E10987
*764 & ¢ v & NT #8754 & ¢ v &4 NT %93 & ¢ v & NT
4 EKKNn1032 496 N56 434 4E103 4D5 N4 4873 410842 4Kn975 N 109 8 7 9
v Kn1065 v D94 S56 434 vK2 v D975 S 44873 vKKn63 vE87 S 109 8 7 9
¢- ¢ K10952 08 7 9 108 ¢ KD965 ¢ 83 088559 ¢ Kn654 ¢D2 O3 456 4
#EK8 #DKn9 V 8 7 9 108 #1062 #EKDKN9 V 9 9 55 9 8 *K1072 V33463
a7 49742 4 E3
vEK2 v EKn108643 v 1095
+ Kn8764 .7 + K3
10532 3 #EDKn654
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 11 24 V+1 v7 -140 16.0 0.0| 3 16 44 V-2 #3 100 150 1.0|12 7 3NS+1 48 430 15.0 1.0
3 16 44 V= ¢ A -420 70 9.0(12 7 540-2 vA 100 150 10|17 2 3NN+1 v7 430 150 1.0
4 15 44 V= ¢ A -420 70 9.0(|14 5 4vyDS-1 +K -200 120 4.0|13 6 3NS= a4 400 11.0 5.0
10 9 4e V= v8 -420 70 9.0| 4 15 3NV= 46 -400 80 80|14 5 3NN= v7 400 11.0 5.0
12 7 4e V= ¢ A -420 70 9.0| 8 11 3NO= ¢7 -400 8.0 80[18 1 2NN+2 a7 180 8.0 8.0
13 6 44 V= v8 -420 70 9.0{17 2 3NO= a4 -400 80 80| 4 15 34 S+1 +5 130 5.0 11.0
14 5 4e V= a4 -420 70 9.0(13 6 3NV+1 ¢J -430 3.0 13.0| 8 11 3 S+1 v3 130 5.0 11.0
17 2 4e V= v3 -420 70 9.0(18 1 3NV+1 *5 -430 3.0 13.0| 3 16 3NS-1 +5 -50 2.0 14.0
18 1 4e V= *4 -420 70 9.0[|10 9 3NV+2 46 -460 0.0 16.0{10 9 3NN-2 a7 -100 0.0 16.0
19 - 7.1 19 - 7.1 19 - 7.1
4 & E985 Basta kontrakt 5 4 D7642 Basta kontrakt 6 & KKn Basta kontrakt
Vast v 1042 44 V =-620 Nord v Kn92 3NT O =-400 Ost v KD95 3v S =140
Alla + D87 NS ¢ 10875 ov + D962
#DKn9 & ¢ v & NT LY & ¢ v & NT #E96 & ¢ v & NT
4 KD732 4Knl0 N256 34 4 KKn 4 E93 N36 484 D83 4 E97652 N6 9956
vK3 vE75 S256 34 v 8543 vD107 S 36484 v 1087 vE42 S6 9956
¢ Kn3 ¢ E654 O 107 6 109 +94 ¢+ KD62 O 107 8 5 9 +53 ¢ EKn 07 4487
#EK54 410872 V 107 6 109 #EKN1082 #KD9 V 107 8 5 8 #K10854 #Kn3 V744287
464 #1085 « 104
v DKn986 v EK6 v Kn63
+ K1092 ¢ EKn3 + K10874
*63 #7653 «D72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 10 3« V= v2 -110 160 0.0| 9 19 3NO-1 *7 50 160 00|15 6 34 S= a2 110 16.0 0.0
13 11 24 V+1 vT -140 140 20|18 2 2&V+1 a2 -110 140 20| 4 17 34 0-1 vlJ 100 13.0 3.0
516 INO+3 vQ -180 120 4.0| 5 16 2NO= vA -120 120 4.0|18 2 34 0O-1 ¢4 100 13.0 3.0
15 6 3NO= vQ -600 9.0 7.0| 4 17 2NO+1 43 -150 9.0 7.0{12 10 2NN-2 a7 -100 10.0 6.0
18 2 3NO= v6 -600 9.0 7.0{12 10 2NO+1 &5 -150 90 7.0| 1 3 240= aT -110 7.0 9.0
1 3 3NV+1 *Q -630 40 120|14 7 3NO= »5 -400 6.0 10.0| 9 19 24 O= +8 -110 7.0 9.0
4 17 3NO+1  vQ -630 40 120| 1 3 3NO+1 vA -430 3.0 13.0| 5 16 34 O= v3 -140 3.0 13.0
9 19 3NO+1 +Q -630 40 12013 11 3NO+1 vA -430 3.0 13.0{14 7 34 0= a4 -140 3.0 13.0
14 7 4e V+1 *Q -650 0.0 16.0{15 6 3NO+2 YA -460 0.0 16.0|{13 11 34 O+1 #Q -170 0.0 16.0
- 8 72| - 8 72| - 8 7.2
7 4105 Bésta kontrakt 8 4 D1092 Bésta kontrakt 9 « D109 Bésta kontrakt
Syd v KKn8542 34 S =140 Vast v Kn9854 34 N =140 Nord v E983 2NT N =120
Alla + K8 Ingen + K ov + E83
»E76 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
4EK72 443 N7 7 7 98 4873 & Kn54 N8 89 9 8 ~E6  KKn543 N6 9 8 8 8
vED106 v93 S777 98 vKD102 v73 S 889 938 vD542  vKnl10 S 698838
+53 ¢ DKn762 06 6545 +Kn865 ¢ ED7 045435 ¢52 ¢ Kn976 06 4555
*K53 #10942 V66545 #Kn8 #97542 V45435 #D9875 #43 V64555
4 DKn986 » EK6 4872
v7 vE6 v K76
+ E1094 4109432 + KD104
#DKn8 #E106 #EKKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

Orebro lans BF, DM Veteran 2019-02-09, sida 1 av 5




15 11 44 S= +3 620 16.0 00| 2 4 3NS= &J 400 150 10| 2 4 3NS+1 &5 430 16.0 0.0
2 4 3NV- aT 400 140 20|15 11 3NS= v2 400 150 10| 6 17 3NS= &8 400 11.0 5.0
16 7 2NO-2 v5 200 120 40| 8 9 2v N+2 +6 170 120 40|14 10 3NS= &5 400 11.0 5.0
14 10 2v N+1 +Q 140 10.0 6.0 6 17 3v N= v7 140 90 7.0|15 11 3NS= &5 400 11.0 5.0
5 1 24S= &3 110 70 90|16 7 24 N+1 a5 140 90 7.0|18 3 3NS= v4 400 11.0 5.0
18 3 2vy N= *2 110 70 90| 5 1 4vS-1 LN -50 50 11.0| 5 1 3NS-1 &5 -50 4.0 12.0
6 17 2v N-1 a4 -100 3.0 13.0|14 10 5NS-1 +5 -50 50 11.0|16 7 3NS-1 &7 -50 40 12.0
19 12 2v N-1 v9 -100 3.0 13.0|18 3 3NS-2 &J -100 1.0 150(19 12 3NS-1 &5 -50 4.0 12.0
8 9 3NS-2 +5 -200 0.0 16.0|19 12 3NS-2 vK -100 1.0 150| 8 9 3NS-2 &8 -100 0.0 16.0
13 - 7.1 13 - 7.1 13 - 7.1
10 495 Basta kontrakt 11 « EKDKNn109865  Basta kontrakt 12 K93 Basta kontrakt
Ost v 107 4ANT O =-630 Syd vK 64 S =980 Vast v Kn983 44 O =-420
Alla + EKD843 Ingen + K6 NS + D10987
#1082 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
«E10 & DKn72 N3 4553 a- 443 N 107 6 127 4 ED1087 #Kn652 N488 36
vE643 vK5 S34553 vKn87632 vED94 S 117 6 127 v 54 v K7 S 48836
¢ Kn752 ¢ 109 O 108 7 8 10 ¢ 8742 + D1053 O06 700 ¢ E3 ¢ KKn2 09 55 107
&#EKN6 #KD543 vV 108 7 8 10 #Knl04 #963 V06700 #Kn653  #EK42 V85597
& K8643 a72 a4
v DKn982 v 105 v ED1062
+6 + EKn9 ¢ 654
£97 #EKD875 D987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 13 24 O= +6 -110 160 00| 3 5 7NS= ¢+8 1520 16,0 00| 9 13 64 V-3 &T 150 150 1.0
6 2 INV+2 *A -150 120 40| 6 2 64 N= vA 980 120 40|16 10 64 V-3 T 150 150 1.0
7 1 INV+2 K -150 120 40| 7 1 64 N= vA 980 12.0 40|14 19 44 V-2 &T 100 120 4.0
18 4 INV+2 ¢ A -150 120 40|18 4 64 N= vA 980 120 40| 6 2 4e V-1 &T 50 7.0 9.0
12 8 2NV +2 *A -180 80 80|14 19 44 N+3 43 510 70 90| 7 1 4aV-1 &T 50 70 9.0
16 10 2v S-2 SA -200 6.0 10.0|17 11 44 N+3 a4 510 70 90|12 8 4eV-1 &T 50 70 9.0
3 5 3¢N4 vK -400 40 12.0(16 10 6NN-5 vA -250 40 12.0(18 4 44 V-1 &T 50 7.0 9.0
14 19 3NV +1 *A -630 20 140| 9 13 7/NDN-6 ¥vA -1400 1.0 150|17 11 24 V= &T -110 20 14.0
17 11 2¢DN-3 ¢¥K -800 0.0 16.0|12 8 7NDN-6 ¥A -1400 1.0 150| 3 5 4e V= &T -420 0.0 16.0
15 - 7.2 5 - 7.2 5 - 7.2
13 & DKn32 Basta kontrakt 14 4 Kn10985 Basta kontrakt 15 4 Kn10732 Basta kontrakt
Nord v EK103 5# O D-1200 Ost vKn 7NT O =-1520 Syd v Kn6 2¢ V =-90
Alla + 10753 Ingen + D10 NS ¢ KKn53
»2 & ¢ v & NT #D9853 & ¢ v & NT K3 & ¢ v & NT
4 864 4 K10 N3 8 9 8 10 443 4 E62 N31050 4EKD9 486 N6 56 6 6
v- v Kn8765 S 389810 vEKD843 v92 S31050 vK742 v D93 S 656 6 6
¢ DKn962 ¢ K O 105 4 4 3 ¢ K43 ¢ EKn75 O 9 12137 13 +42 ¢+ ED1096 06 87 77
#Knl10643 #ED975 V95433 42 & EKKN6 vV 9 12137 13 &#Knl02 #965 V68777
4 E975 & KD7 454
v D942 v 10765 vE1085
+ E84 49862 + 87
K8 »107 #ED874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 INS+3 +Q 180 160 00| 4 6 3NO+2 v5 -460 16.0 0.0(16 19 3v V-3 &K 150 16.0 0.0
8 14 2v S+2 +9 170 140 20| 8 14 4v O+2 &T -480 100 6.0 1 10 3v V-2 &K 100 13.0 3.0
1 10 24 N+1 v4 140 120 4.0|13 12 4y V+2 aJ -480 100 6.0| 8 14 3v V-2 &K 100 13.0 3.0
4 6 5#0-1 oA 100 100 6.0(15 9 4v O+2 +9 -480 100 6.0 4 6 2vV-1 a2 50 9.0 7.0
11 2 34 N-1 *+ K -100 8.0 8.0|16 19 4v O +2 &T -480 100 6.0 7 3 3NV-1 43 50 9.0 7.0
7 3 240+2 *A -130 40 12018 5 4y O+2 &T -480 10.0 6.0|13 12 INV= aJ -90 5.0 11.0
13 12 44 0= aA -130 40 120( 1 10 3NO+3 +9 -490 40 120(18 5 2¢ O= +8 -90 5.0 11.0
15 9 44 0= aA -130 40 120 7 3 4v V+3 T -510 1.0 15011 2 INV+2 a2 -150 2.0 14.0
16 19 44D O +1 &A -910 00 16.0|11 2 4v V+3 aJ -510 1.0 150(15 9 24 N-2 &5 -200 0.0 16.0
17 - 8.2 17 - 8.2 17 - 8.2
16 & K9854 Bésta kontrakt 17 & KKn2 Bésta kontrakt 18 « E83 Bésta kontrakt
Vast vD1032 ANT V =-630 Nord v Kn98 2NT O =-120 Ost vE94 5# O D -3500
ov + 96 Ingen + EB2 NS + Kn8654
2105 & ¢ v & NT #ED96 & ¢ v & NT #K8 & ¢ v & NT
4 EKn 4 D1063 N47 353 4763 « ED1098 N6 7 6 45 a2 41054 N5 8 4 109
v Kn9865 v EK7 S47 353 v ED6 v 1042 S66 645 vKD87 v¥10532 S 58 4 109
+ Kn75 + KD 0959 8 10 + K6 ¢ Kn1053 O6 6 6 88 ¢ K1092 ¢D3 0858 3 4
#EKn6 #8742 V 959 8 10 #K7543 #8 V676 838 #E953 #DKnl107 V858 34
a72 454 & KDKn976
va v K753 v Kn6
+ E108432 + D974 ¢ E7
#KD93 #Kn102 »642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 4v V-3 +9 300 160 00|16 8 24 O-1 v3 50 15.0 1.0|12 15 44 S+1 &5 650 16.0 0.0
119 4v V-2 +9 200 100 6.0(17 9 34 0-1 v5 50 150 10| 1 19 44 S= vK 620 11.0 5.0
11 4 4v V-2 +9 200 10,0 6.0| 1 19 INN-2 a4 -100 80 80|11 4 44 S-= vK 620 11.0 5.0
12 15 4v V-2 +9 200 10,0 60| 5 7 INN-2 49 -100 8.0 8.0|14 13 44 S= vK 620 11.0 5.0
14 13 4v V-2 +9 200 10,0 6.0|11 4 INN-2 48 -100 80 8.0(|17 9 44 S= vK 620 11.0 5.0
17 9 4v V-2 +9 200 10.0 6.0|12 15 INN-2 45 -100 80 80|16 8 34 S+2 *T 200 6.0 10.0
5 7 4v V-1 +9 100 2.0 14.0|14 13 2NN-2 48 -100 80 80| 5 7 34S+1 a2 170 4.0 12.0
10 3 3NV-1 +9 100 20 14010 3 24 O+2 *4 -170 1.0 150|110 3 34 S= vK 140 1.0 15.0
18 6 4v V-1 +9 100 20 140|18 6 24 O+2 v5 -170 1.0 150|18 6 34 S= vK 140 1.0 15.0
2 - 8.1 2 - 8.1 2 - 8.1
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19 a7 Basta kontrakt 20 & EKKn10 Basta kontrakt 21 4 K5 Basta kontrakt
Syd v 76432 4v S =420 Vast vE1092 44 N =620 Nord v KD1064 3v N =140
(6)) * K72 Alla + E82 NS 4 652
#KD102 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT
« DKn982 4103 N 108 108 9 « D95 4 863 N 119 8 109 41043 « D987 N859 76
v Kn5 v K1098 S 108 108 9 vKDKn74 v653 S 119 8 109 vKn73 vE8 S85976
¢ Kn1086 ¢ D53 035344 4764 ¢+ DKn103 023414 ¢ ED1087 ¢ KKn4 O57 466
&E9 #7653 V 35344 D9 &E74 V23514 KD #8632 V57466
& EK654 4742 & EKn62
vED v8 v 952
¢+ E94 + K95 +93
+Kn84 #KKn8653 #E1097
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3NS+1 a] 430 16.0 0.0 3 19 3NN+2 46 660 16.0 00| 6 11 34 O-2 v2 100 16.0 0.0
2 9 3NN= v9 400 80 80| 1 8 3NN+1 v8 630 140 20| 1 8 3¢ V-1 vK 50 12.0 4.0
3 19 3NN= v8 400 80 8.0|15 14 3NN= +Q 600 120 40| 3 19 14 O-1 50 12.0 4.0
6 11 3NN-= v8 400 80 80| 2 9 24 N+3 ¢ Q 150 6.0 10.0|17 12 2NV-1 vK 50 12.0 4.0
10 5 3NS= 48 400 80 80| 6 11 3&#S+2 vK 150 6.0 10.0|13 16 14 O= v2 -80 8.0 8.0
15 14 3NN= vT 400 80 80|10 5 2NS+1 vK 150 6.0 100| 2 9 INV= vK -90 3.0 13.0
17 12 3NN= &5 400 8.0 8.0|17 12 3& N+2 ¢+ Q 150 6.0 10.0|/10 5 2¢ V= vK -90 3.0 13.0
18 7 3NN= »3 400 80 80|18 7 3#S+2 vQ 150 6.0 10.0|15 14 INV= vK -90 3.0 13.0
13 16 14 S+2 v] 140 0.0 16.0|{13 16 2NN-1 +Q -100 0.0 16.0|18 7 2¢ V= vK -90 3.0 13.0
- 4 66| - 4 66| - 4 6.6
22 410953 Bésta kontrakt 23 a2 Bésta kontrakt 24 4732 Bésta kontrakt
Ost vK 44 SD-1-100 Syd v 864 74 O =-2210 Vast v K875 34 VD-1100
oV + 8765 Alla + D983 Ingen + E9
#9743 & ¢ v & NT +D7654 & ¢ v & NT #9543 & ¢ v & NT
4 Kn6 4 E72 N 4 102 9 3 « EKn763 & K9854 N18601 «Knl1086 & EKD54 N9 6 856
v E8532 v DKn974 S 4 102 9 3 v EK2 vKn3 S18601 v E432 vD6 S96 756
¢+ K ¢ Kn42 O9 3 103 6 2 ¢E4 O 125 6 1312 + Kn43 ¢ K1085 037586
#Kn10862 #KD V 9 3 103 6 #EKn83  #K1092 V 125 6 1212 #106 *82 V37586
« KD84 4 D10 49
v 106 vD10975 v Kn109
+ ED1093 + KKn10765 + D762
&E5 »- #EKDKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 8 4v0-1 &K 100 150 1.0| 1 13 44 V+2 &4 -680 14.0 20| 1 13 44 0-2 &A 100 150 1.0
16 15 4v O -1 ¢ A 100 150 10| 4 9 44 0+2 ¥5 -680 140 20| 4 9 44 0-2 A 100 150 1.0
1 13 5¢ S-1 aJ 50 120 40| 7 10 4e V+2 a2 -680 14.0 20| 2 12 34 O-1 &A 50 90 7.0
7 10 3v O= vT -140 80 80| 3 8 54 0+2 vT -710 80 80| 7 10 34 0O-1 &K 50 9.0 7.0
18 11 2v O+1  #A -140 8.0 8.0|18 11 44 V+3 a2 -710 80 80|14 17 34 O-1 A 50 90 7.0
19 5 3v 0= +Q -140 80 80|19 5 44V +3 v6 -710 80 80|16 15 34 O-1 &A 50 90 7.0
14 17 5¢DS-3 ©vA -500 40 12.0|14 17 64 O= v5 -1430 40 120| 3 8 3NS-2 aT -100 4.0 12.0
2 12 4v0O= ¢A -620 1.0 150| 2 12 6NO= v9 -1440 20 14019 5 24 0= &K -110 2.0 14.0
4 9 4v 0= A -620 1.0 150(16 15 74 V= 2 -2210 0.0 16.0|18 11 24 O+1 #A -140 0.0 16.0
- 6 95| - 6 95| - 6 9.5
25 4 Kn10762 Basta kontrakt 26 410 Basta kontrakt 27 4432 Basta kontrakt
Nord vD 44 N =420 Ost v EK102 5v S =650 Syd v7 3NT S =400
oV + K1098 Alla ¢ E543 Ingen + D8653
»K63 & ¢ v & NT #KKn73 & ¢ v & NT #E975 & ¢ v & NT
« E95 484 N9 8 6 108 « EK972 & DKn85 N9 11117 8 21075 &EDKn8 N 7 108 8 9
v1092 vEKn863 S 98 6 108 vKn3 v D98 S 9 11117 8 v 10962 vDKn5 S 7 108 8 9
¢ E652 ¢ DKn7 0456 34 ¢ Kn8 +762 042264 +1092 +E4 052554
#Knl04 £875 V456 34 #D654 #1092 V42264 #1086 #DKn32 V52554
4 KD3 4643 & K96
v K754 v 7654 v EK843
+43 + KD109 + KKn7
#ED92 »E8 *K4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 13 44 S= vT 420 150 10| 2 14 4v S+l s A 650 13.0 3.0(18 10 2vV -4 +3 200 16.0 0.0
5 8 44 N= a4 420 150 10| 3 13 4v N+1 s A 650 13.0 3.0| 2 14 2NN+1 48 150 12.0 4.0
2 14 24 N+2 +Q 170 9.0 7.0|17 16 4v S+1 s A 650 130 3.0 5 8 2NN+1 4Q 150 12.0 4.0
9 6 24 N+2 ¢+ Q 170 90 7.0|18 10 4v S+1 s A 650 13.0 3.0(19 7 INS+2 v9 150 12.0 4.0
17 16 14 N+3 ¢Q 170 90 7.0| 4 12 34 V-3 »3 300 80 80| 9 6 2¢ N+2 *3 130 8.0 8.0
18 10 24 N +2 +Q 170 90 70| 5 8 24V-2 vA 200 40 120 4 12 INS+1 v6 120 6.0 10.0
4 12 2NN +1 v3 150 30 13.0| 9 6 3v S+2 & A 200 40 120| 3 13 24 S= vT 110 3.0 13.0
19 7 INS+2 2 150 3.0 13.0|19 7 34 S+2 &K 200 40 120|15 1 2vS= *T 110 3.0 13.0
15 1 INS+1 *J 120 0.0 16.0|15 1 3v N+1 4Q 170 0.0 16.0|17 16 2v V-2 +3 100 0.0 16.0
1 - 7.4 1 - 7.4 1 - 7.4
28 +E10 Bésta kontrakt 29 a2 Bésta kontrakt 30 104 Bésta kontrakt
Vast v Kn9872 2NTV =-120 Nord v D95 44 O =-620 Ost v E832 4¢ S =130
NS + D65 Alla + EKn7654 Ingen ¢ E54
#Kn108 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT #EK53 & ¢ v & NT
4 Kn9874 453 N4 4655 « EK54 4 Kn9876 N6 8435 4 KD872  EKn96 N 10107 5 8
vE vKD104 S446565 vK86 v10432 S68537 vDKn1075 v94 S 10107 5 8
¢+ K1042 # E97 098787 ¢K82 +3 O6 5 8 106 +10 ¢ DKn87 0336865
»D96 #K543 V9872838 #E103 #KKn6 V 6 5 8 106 «D9 »842 V33685
» KD62 « D103 53
v 653 v EKn7 v K6
+ Kn83 + D109 + K9632
*E72 #D872 #Kn1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 15 44 V-2 v8 100 150 10| 4 14 2NS+1 4 A 150 16.0 00| 6 12 4¢ S= &K 130 16.0 0.0
4 14 34 V-2 v2 100 150 10| 6 12 44 V-1 ¢A 100 13.0 3.0| 8 7 INN+1 *7 120 140 2.0
16 2 24 0-1 v7 50 120 40| 9 11 44 O-1 &7 100 13.0 3.0| 9 11 INN= +Q 90 12.0 4.0
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9 11 INO= 46 -90 100 6.0| 3 15 3NS-1 a4 -100 100 6.0| 1 17 34 V-1 *A 50 80 8.0
117 INO+1 3 120 7.0 9.0| 1 17 34 V= *4 -140 5.0 11.0| 5 13 34 V-1 *A 50 80 8.0
10 19 INV+1 *J -120 70 90| 8 7 340= *Q -140 5.0 11.0|16 2 34 V-1 *A 50 80 8.0
8 7 2¢ V+2 aA -130 4.0 12010 19 34 V= ¢A -140 5.0 11.0| 4 14 2NS-1 a2 -50 4.0 12.0
5 13 INO+2 &K -150 10 150(16 2 34 O= ¢9 -140 5.0 11.0| 3 15 34 V= *K -140 1.0 15.0
6 12 2NO+1 3 -150 10 150 5 13 24 V+2 4 -170 0.0 16.0|10 19 24 V+1  #A -140 1.0 150
18 - 7.7 18 - 7.7 18 - 7.7
31 & K92 Basta kontrakt 32 #1083 Basta kontrakt 33 « DKn654 Basta kontrakt
Syd v ED952 3+ V =-110 Vast v KKn85 2NTV =-120 Nord v7 7NT O =-1520
NS + E96 ov + ED632 Ingen * K2
*K2 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #K10965 & ¢ v &4 NT
4EDG4 4873 N55856 ~E4 & KDKn92 N6 7555 4E1083 &K7 N30130
v3 v K107 S$45856 vD9632 v104 S6 7544 vKKn84 vE92 $30130
¢8742 ¢ KKn3 088586 ¢ Kn8 ¢ K105 O76 8838 ¢ Kn975 ¢ EDI103 0 1013121013
#Kn753 #ED86 V98586 #5432  #EK9 V768838 3 #EDKn2 VvV 1013121013
4 Knl105 4765 492
v Kn864 vE7 v D10653
+ D105 ¢ 974 + 864
#1094 #Kn10876 *874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 15 INN+2 48 150 16.0 0.0| 5 15 3v V-3 *Q 300 16.0 0.0]|18 19 1la V= +3 -80 16.0 0.0
12 11 1v N+1 &8 110 140 20| 6 14 2¢ N+2 #A 130 140 20|12 11 4v V= v7 -420 140 20
6 14 INN= *6 90 110 5.0(17 3 3v V-1 *Q 100 120 4.0| 8 10 3NO+1 %8 -430 12.0 4.0
17 3 INN-= 48 90 110 50| 2 1 2v0= *4 -110 100 6.0| 5 15 54 V= v7 -450 10.0 6.0
4 16 1v N= 48 80 80 80| 8 10 2NO= &T -120 80 80| 6 14 3NO+2 &8 -460 7.0 9.0
2 13»0-1 a) 50 6.0 10.0| 4 16 24 O+1 ¢9 -140 4.0 120| 7 13 3NO+2 v5 -460 7.0 9.0
8 10 INN-1 v7 -100 4.0 120| 7 13 24 O+1 7 -140 40 120| 2 1 3NO+3 v3 -490 3.0 13.0
18 19 14 O+3 ¢4 170 2.0 140|112 11 14 O+2 ¢4 -140 40 120| 4 16 3NO+3 v3 -490 3.0 13.0
7 13 3v N-2 43 -200 0.0 16.0|18 19 3NO+3 v4 -690 0.0 16.0|17 3 64 O+1 ¢4 -940 0.0 16.0
-9 92 - 9 92| - 9 9.2
34 4106 Basta kontrakt 35 4 KD9875 Basta kontrakt 36 4 EKn108 Basta kontrakt
Ost v E10987 6NT S = 1440 Syd v Kn62 34 S =140 Vast v 65 3v V =-140
NS ¢ Kn9 ov + EK8 Alla ¢ 865
#KD32 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT #EKn105 & ¢ v & NT
49 & K42 N 8 108 1212 a2 «E103 N465896 49653 &4K72 N6 7 345
vK6543 v DKn2 S 89 8 1212 vED98 v1054 S47596 vED87 vK1092 S57345
¢ 753 + D862 053511 ¢ Kn963 ¢ 75 096845 ¢E ¢ Kn1093 076987
#10854 #EKn6 V41511 #K873 #E10954 V96845 #K764 #D9 V7689387
« EDKn8753 4 Kn64 aD4
v- v K73 v Kn43
+ EK104 ¢ D1042 ¢ KD742
*97 #DKn6 #832
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
1 4 44 S+2 +3 680 130 3.0| 1 4 44 N= *A 420 16.0 0.0|11 14 24 O-3 *8 300 16.0 0.0
5 17 44 S+2 +3 680 13.0 3.0{13 10 24 N+2 T 170 140 20| 1 4 4v0-1 ¢+ K 100 140 20
6 16 44 S+2 ¢5 680 13.0 30| 3 2 24 N+1 43 140 90 7.0|19 8 2vO= +Q -110 12.0 4.0
19 8 44 S+2 ¢5 680 13.0 3.0| 6 16 24 N+1 7 140 90 7.0 3 2 2v0+1 4Q -140 7.0 9.0
3 2 44 S+1 v3 650 6.0 10.0|11 14 34 N= 43 140 90 7.0| 6 16 3vO= +Q -140 7.0 9.0
7 15 44 S+1 ¢5 650 6.0 10.0|18 9 34 N= o7 140 90 7.0 7 15 2vV+1  v¥5 -140 7.0 9.0
11 14 44 S+1 +3 650 6.0 10.0| 5 17 24 N= o7 110 4.0 12018 9 2vO+1 K -140 7.0 9.0
18 9 44 S= v3 620 20 14.0( 7 15 34 N-1 ¢5 -50 10 150( 5 17 3v V+l v6 -170 2.0 14.0
13 10 24 S+3  ¢7 200 00 16.0(19 8 44 N-1 ¢5 -50 1.0 15.0(13 10 34 V+2 v4 -200 0.0 16.0
12 - 9.3 12 - 9.3 12 - 9.3
37 & Kn87 Bésta kontrakt 38 & KD8432 Bésta kontrakt 39 & K32 Bésta kontrakt
Nord v KKn4 5NT N =660 Ost v 109 ANT S =430 Syd v 108752 3+ V =-110
NS ¢ E42 oV ¢ ED5 Alla + D932
#EKNn98 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT
D10 49652 N 1110101011 4Knl09 475 N5 8 7 1010 a5 « 10964 N4 56 86
v 87632 vD9 S 1110101011 vD4 vE7632 S58 7 1010 vKKn63 v94 S$456 86
¢ 763 ¢ Kn1085 023332 ¢ K9764 ¢ 3 0756 33 ¢ K74 ¢ EKn65 097757
D43 «K107 V23332 #1097 #ED863 V75633 #EKn543 #D96 vVo7757
« EK43 ~E6 « EDKn87
vE105 v KKn85 vED
¢ KD9 ¢ Kn1082 +108
#652 #Kn42 #K1072
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 17 3NN+2  +8 660 16.0 0.0| 9 12 34DO-2 «A 500 16.0 0.0|13 19 34DV-3 &K 800 16.0 0.0
2 5 3NN+1 &5 630 90 7.0[10 15 44 N= ¢3 420 140 20| 2 5 34S= *A 140 120 4.0
6 1 3NN+1 ¢J 630 90 7.0 7 17 34 N+3 ¢3 230 120 40| 6 1 24S+1 #A 140 120 4.0
9 12 3NN+1 ¢Q 630 90 7.0 2 5 34 N+2 ¢5 200 90 7.0| 7 17 34 S= *4 140 120 4.0
10 15 3NN+1  ¢5 630 90 7.0(13 19 34 N+2 ¢3 200 90 7.0| 4 3 44S-1 vK -100 6.0 10.0
13 19 3NN+1 ¢Q 630 90 7.0 4 3 24 N+1 3 140 30 13.0|11 16 24 S-1 *A -100 6.0 10.0
18 8 3NN+1 T 630 90 7.0 6 1 24N+l 3 140 30 13.0(18 8 2vS-1 a5 -100 6.0 10.0
4 3 3NS= «Q 600 1.0 15011 16 24 N+1 3 140 30 13.0| 9 12 2vS-2 a5 -200 2.0 14.0
11 16 3NN= *J 600 10 150(18 8 34 N= ¢3 140 30 13.0(10 15 34DS-2 &5 -500 0.0 16.0
14 - 6.7 14 - 6.7 14 - 6.7
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40 « ED5
Vast v K109742
Ingen + K8
#Kn9
«7432  4Knl086
vEDKn ¢83
+D1075 +64
&52 &#ED1064
4 K9
v 65
¢ EKn932
#K873
Par Kontr Ut
15 19 4v N= T
5 4 24 N+2 *2
18 12 2v N+2 s
11 1 2v N+1 &)
8 13 4v N-1 &)
14 9 4y N-1 s
7 2 3NS-2 a3
10 17 3NN-2 &)
3 6 3NS-3 &5
- 16

Basta kontrakt
4v N =420

AD OO

N
S
o)
v

Res

420
170
170
140
-50
-50
-100
-100
-150
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41
Nord
ov

& EKKn5
vKnl076 ¢82
+ K972
&D

Par

7 2
10 17
14 9
18 12
11 1

3 6

5 4

8 13
15 19

- 16

a7

v KD95

+84

#K109732
«D8

v E43
+ Kn3
&Kn8

Kontr

3¢ O=
3NV +1
3N O +1
3N O +1
5¢ O +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2
3NV +2

¢+ ED1065
&E654
# 1096432

Basta kontrakt

5¢ O =-600
E I 'Y
N8 16 6
S816 6
o4 117 7
V5 117 7
Res Poén
-110 16.0
-630 12.0
-630 12.0
-630 12.0
-640 8.0
-660 3.0
-660 3.0
-660 3.0
-660 3.0

@ 2O ww

e
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wooooooooo

4 E75

v K6

¢ EKn2

#Kn8542
4Knl084 463

v 108 v ED97532

4109876 ¢ D5

#K3 D10

& KD92
v Kn4
¢ K43
&E976

Par Kontr

1 24 S+1
9 3 N+1

12 44 N=

6 3v0O-1
4 3v0O-1

13 3v0O-1

2 44 S-1

17 4« N-1
19 5& N-1

Basta kontrakt
34 S =140

<Oownz

Res

140
130
130
100
100
100

-100
-100
-100
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